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Aufgabe 77

In der nebenstehenden Abbildung ist der Graph 90004 v(t) (in l/h)
der Zuflussgeschwindigkeit v von Ol in einen

Oltank an einem bestimmen Tag im Zeitraum von 80007
0 bis 8 Uhr dargestellt. Der Oltank war um 0 Uhr 7000+

leer. 6000 +
Vv
I 5000 +
Kreuze die jedenfalls zutreffende(n) Aussage(n)
an. 4000 +
3000+
2000t
bl t (in h)
0f 12345678 910
Ab 7 Uhr nimmt die Menge an Ol im Oltank wieder ab. ]
Insgesamt fliefen 32.500 Liter Ol in den Tank. Il
2 3
Es gilt: fv(t) dtZJ'v(t)dt ]
0 2
Von 2 Uhr bis 7 Uhr bleibt die Menge an Ol im Oltank unverandert. L]
Um 8 Uhr ist der Oltank wider leer. ]
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Loésungen:

Ab 7 Uhr nimmt die Menge an Ol im Oltank wieder ab.

Insgesamt flieBen 32.500 Liter Ol in den Tank.

2 3
Esgil: [ v(¢)dt= [ v(e)de
0 2

Von 2 Uhr bis 7 Uhr bleibt die Menge an Ol im Oltank unveréndert.

00 § NO

Um 8 Uhr ist der Oltank wider leer.

Begriindung der Antworten:

Aussage 1: Falsch

Weil im Intervall [7; 8] wegen v(t)>0 weiter Wasser zuflieRt, kann die Olmenge im Tank
nicht abnehmen.

Aussage 2: Richtig

8
fv(t) de= <8+5)+000 = 32500
0

Aussage 3: Richtig

2
[v(t) de =2 52000 = 5000
0

v(t) dt =1 - 5000 = 5000

N Sy U

Aussage 4: Falsch
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Im Intervall [2; 7] ist v(t) =5000 konstant, d.h.in diesem Zeitintervall flieft konstant Ol in
den Tank.

Aussage 5: Falsch
Zum Zeitpunkt t =8 ist v(t) =0 , d.h. die Zuflussgeschwindigkeit ist 0. Es kann nicht gesagt

werden, wie viel Ol sich im Tank befindet.
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